Covid Plan
Todo:
Wat is er anders t.o.v. andere virale uitbraken als het Norovirus etc. Waarom omschrijven we dit specifiek?
Proces en voorzieningen
Het budget van MCH bevat een voorziening voor COVID maatregelen van 50.000 euro, dat kan worden opgerekt waar noodzakelijk dmv verschijvingen of uit de reserve buffer.
MCH bepaalt op de volgende momenten of en welke maatregelen er nodig zijn. Korter op het evenement zijn kleinere ingrepen mogelijk natuurlijk. Deze momenten zijn:
· 2 dagen voor het evenement - 20 juli
· 10 dagen voor het evenement - 10 juli
· 30 dagen voor het evenement - 20 juni
· eind april
· eind februari
Maatregelen tov risiconiveau
Er is een breed scala aan maatregelen dat effectief is bij het voorkomen van verspreiding van corona. Specifiek op ons evenement worden de volgende maatregelen meegenomen afhankelijk van het risiconiveau dat is bepaald door de rijksoverheid.
De risiconiveaus worden hier verklaard en zijn hieronder overgenomen in een citaat: https://coronadashboard.rijksoverheid.nl/over-risiconiveaus
De overheid geeft per risiconiveau een zeer beperkte set maatregelen. MCH probeert deze hieronder te extrapoleren naar praktisch uitvoerbare maatregelen.
Risiconiveau 0 (niet benoemd)
Geen specifieke maatregelen t.o.v. andere gezondheidsrisico’s.
Mensen van buiten de EU moeten een geldig coronatoegangsbewijs kunnen tonen. Een schriftelijk toegangsbewijs. 48 uur oud.   

Risiconiveau 1, Waakzaam
Tekst overheid: “De druk op de zorg door COVID-19-patiënten is niet groot. Er gelden landelijke basismaatregelen. Het kabinet kan besluiten dat een coronatoegangsbewijs nodig is in bepaalde plaatsen waar meer besmettingen zijn.”
Samengevat: basismaatregelen, mogelijk toegangsbewijs
[Todo: mogelijk verschuiven items naar Risiconiveau 2?]
Maatregel: Basis informatievoorziening
Informatievoorziening rondom basismaatregelen wordt aangepast. Hieronder valt o.a:
· Pamflet met basismaatregelen op plekken waar mensen clusteren (lezingtenten, toiletten, douches, horeca, bezoekersboekje).
· Informatie en informatiepamlet bij het entree-pakket. Denk aan het programma-boekje en een flyer bij de goodies.
· Omroepen en narrowcasting in de lezingtenten, bij plekken waar mensen samenkomen (rondom muziek, bar etc)
Maatregel: Corona toegangsbewijs
MCH is een meerdaags evenement. Bij de entree en dagelijks wordt er gecontroleerd op het toegangsbewijs. Bij goedkeuring krijgt de bezoeker een bandje met de kleur van die dag. Zonder het bandje wordt een bezoeker geacht het terrein te verlaten.
Maatregel: Ondersteuning uitreizenden
[todo: hoe zou EHBO dat doen?]
COVID Hotels zijn op moment van schrijven niet van toepassing in Nederland.
Wanneer een bezoeker internationaal moet uitreizen, en niet op het veld kan blijven, zit deze “vast”. Hiervoor hebben we enkele tijdelijke hotelkamers gereserveerd.
Er wordt een afweging gemaakt of het veiliger is om de bezoeker op het veld te laten, of dat deze naar het hotel moet om de verdere reis te regelen. Het veld is namelijk groot en isoleren kan daar ook. Deelnemers kunnen tijdelijk logeren in het covid hotel nabij de zorgpost. Het is niet de verwachting dat deelnemers hier meerdere dagen in overnachten. Deze gelegenheid geeft de organisatie tijd en dus rust om logistieke oplossingen te bedenken. 
Maatregel: Beschikbaarheid zelftests
Er wordt een hoeveelheid zelftests beschikbaar gesteld. Deze leveren geen QR code op, maar bezoekers kunnen bij twijfel zelf een test doen en zo de eigen verantwoordelijkheid nemen. De zelftest moet wel gebeuren onder toezicht van medisch geschoold personeel.  
Maatregel: Specifieke informatievoorziening
Specifiek over “wat moet je doen als je besmet bent”, “waar kan je naar toe”, “wie moet ik spreken” en dergelijke is niet alleen bij EHBO maar ook bij algemene informatiepunten zoals de info desk en algemene communicatiekanalen beschikbaar.
Maatregel: Extra ontsmettings / hygienisch materiaal


Risiconiveau 2, Zorgelijk
Tekst overheid: “Het is behoorlijk druk in de zorg doordat er veel mensen met COVID-19 in het ziekenhuis en op de IC’s liggen. Het kabinet bekijkt of naast de basismaatregelen het coronatoegangsbewijs breder wordt ingezet.”
Samengevat: basismaatregelen, mogelijk toegangsbewijs
Maatregel: Extra toiletten
Scenario 1 aanvullen met corona test bewijs
Klein kampje om mensen te isoleren. In de buurt van de EHBO. 


· Extra sanitair materiaal zoals ontsmettingsalcohol voor handen, wegwerpdoekjes


Risiconiveau 3, Ernstig
Tekst overheid: “Het is erg druk in de zorg door patiënten met COVID-19. Het kabinet bekijkt of meer landelijke maatregelen nodig zijn, zoals een maximale groepsgrootte, beperking openingstijden, anderhalve meter afstand houden, thuiswerken en een coronatoegangsbewijs voor meer plekken waar mensen samen komen.”
Samengevat: basismaatregelen, toegangsbewijs, anderhalve meter, thuiswerken, maximale groepsgrootte. Kabinet bepaalt ad-hoc.
In dit geval is het twijfelachtig of het evenement doorgang kan vinden.
Maatregel: Beperking openingstijden
Voorzieningen als lezingen, horeca, bars en dergelijke sluiten eerder. [todo: dit kan ook weer piekbelasting veroorzaken rond 18:00 bij de food court, dus eerder sluiten is dus niet handig]
Maatregel: Anderhalve meter
· Zitplaatsen beperken in de lezingtenten, zodat er voldoende ruimte ontstaat tussen zittenden.
· Aangegeven wachtrijden en handwaspunten bij eetgelegenheden.
· Markering eenrichtingswegen bij nauwere doorgangen (steiger, bospad, evt food court)

